
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
шістдесятої позачергової сесії восьмого скликання 

 

 

17 жовтня 2023 року № 491 

 

Про звернення до Полтавської обласної ради щодо передачі майна із спільної 

власності територіальних громад Полтавської області у комунальну власність 

Пирятинської міської територіальної громади 

 

Відповідно до статей 25, 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, з метою безперебійного проходження осінньо-зимового періоду, 

надання якісних житлово комунальних послуг, недопущення заборгованості за 

спожиту теплову енергію та вдосконалення структури існуючих міських систем 

теплопостачання, вирішення питань єдиної технічної і тарифної політики, 

підвищення надійності теплопостачання споживачів, враховуючи висновки та 

рекомендації постійних комісій, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити звернення Пирятинської міської ради до Полтавської 

обласної ради щодо передачі майна із спільної власності територіальних 

громад Полтавської області у комунальну власність Пирятинської міської 

територіальної громади (додається). 

2. Надіслати звернення Полтавській обласній раді (О.Ю.Біленький). 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря ради Пазюка С.Г. 

 

 

 

Міський голова  Андрій СІМОНОВ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



СХВАЛЕНО 

 

Рішення шістдесятої 

позачергової сесії Пирятинської 

міської ради восьмого 

скликання 

17 жовтня 2023 року № 491 
 

Полтавська обласна рада 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

щодо передачі майна із спільної власності територіальних громад Полтавської 

області у комунальну власність Пирятинської міської територіальної 

громади 

 

З перших днів війни і по сьогодні ми докладаємо максимум зусиль щодо 

надання якісних послу з постачання теплової енергії, недопущення 

заборгованості населення, вдосконалення структури існуючих міських систем 

теплопостачання, вирішення питань єдиної технічної і тарифної політики. 

Повідомляємо, що одним з виконавців послуги з постачання теплової енергії  

на території Пирятинської громади є ОКВПТГ „Лубнитеплоенерго“, 

засновником якого є Полтавська обласна рада. На балансі цього підприємства 

перебуває котельня по вул.Європейська, 66 м.Пирятин. Дана котельня з 

протяжністю теплової мережі 780м надає послуги з постачання теплової енергії 

шести багатоквартирним житловим будинкам (338 квартир). Щорічні втрати 

теплової енергії з цієї мережі – 108,44Гкал. 

У зв’язку із постійним ростом цін на енергоносії та інші складові, діючі 

тарифи не відшкодовують витрати на виробництво теплової енергії по даній 

котельні. У зв’язку з відсутністю юридичних підстав Пирятинська міська рада не 

може надати ОКВПТГ „Лубнитеплоенерго“ фінансову підтримку для погашення 

заборгованості за спожитий природній газ та утеплення теплотраси. Для 

модернізації котельні самотужки у підприємства недостатньо коштів. 

Враховуючи викладене вище, з огляду на потребу в забезпечені сталого 

проходження опалювального періоду 2023-2024 років у м.Пирятин, у зв’язку з 

гострою необхідністю в оперативному реагуванні на ситуацію, що склалася, 

звертаємося з проханням надати згоду на передачу котельні по 

вул.Європейська,66 м.Пирятин Лубенського району Полтавської області 

у комунальну власність Пирятинської міської територіальної громади із 

спільної власності територіальних громад Полтавської області. 
У разі відмови, просимо надати письмове роз’яснення з метою доведення 

інформації до жителів нашої громади. 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


